

Sazovické noviny

informace nejen pro Sazovické občany

Ročník IV.

říjen 2007

Číslo 4 (14)

Už krásný podzim podává jablka sladká, voňavá...

Letošní horké léto nám přešlo do barevného podzimu a my opět po 3 měsících bilancujeme. Po dlouhých debatách a rozmyšlení, je v současné době vyřešen problém sportovního areálu. Doufáme, že nám všichni občané a hlavně děti odpustí, že se nemohli letos v sazovském koupališti okoupat. Novému majiteli přejeme, aby se mu brzy podařilo jeho záměry realizovat a sportovní areál opět ožil.

Během prázdnin jsme prováděli potřebnou údržbu v obci, např. sečení břehů potoka, živých plotů, posečení parcely nad rodinnými domky za potokem, přeložení starších chodníků, úprava prostoru kolem opravené čističky u obecního úřadu, natírání laviček a dětského hřiště, kontejnerů na odpad. Zároveň probíhala jednáni o řešení protipovodňových opatření. Dále jsme pokračovali ve vyřizování odprodeje části obecního pozemku majitelům rodinných domků v ulici za potokem. Ne naší vinou stále trvá vyřizování povolení protažení vodovodu v lokalitě za Ševečkovým.

Hodně nadějně se jeví

jednání v záležitosti umístění dopravních značek v naší obci. Jedná se o značku přechod pro chodce u místní ZŠ, obytná zóna v ulici za potokem, zákaz zastavení na bývalé točně u firmy MRB. V souvislosti s dopravní problematikou v naší obci řešíme výměnu chodníku na zastávce Padělky, nainstalování nových informačních skříněk, umístění autobusového nástřešku.

Na základě dřívějších zkušeností s vysokou teplotou v prostorách společenského sálu v letních měsících jsme oslovili firmu Astra 92 a.s., aby nám zpracovala návrh na řešení větrání a chlazení prostor centrální vzduchotechnikou. V současné době vybíráme nejvhodnější variantu. Na střešní okna v sále budou z vnitřní strany připevněny clonící fólie, které propustí světlo, ale nepropustí teplo. Dokupovalo se také dovybavení baru (čiré přípitkové sklenice, oválné talíře, výrobek ledu, přístroj na vaření presa).

V tomto měsíci budeme předkládat žádost o prodloužení povolení vypouštění odpadních vod z obecní kanalizace, neboť k 31. prosinci 2007 platnost stávajícího povolení končí. Obec

má zpracován návrh odkanalizování obce v rámci Mikroregionu Židelná. Projekt bude nutno částečně přepracovat. Počítá se s odváděním odpadních vod na čističku do Malenovic. Na tuto akci budou poskytovány dotace z Evropských fondů.

Kromě těchto zásadních a velkých problémů se zabýváme i menšími záležitostmi, jako například připojení k projektu budování cyklostezek v našem kraji. Náš záměr propojit cyklostezkou úsek Sazovice-Mysločovice podél potoka, byl do projektu zařazen.

Podpořili jsme „Smlouvu obcí a měst proti daňové diskriminaci“, za spravedlivější rozdělení daní menším obcím.

V posledním čtvrtletí proběhly všechny předepsané revize zařízení OÚ a knihovny.

Hodně Vás bude asi zajímat příprava opravy místní zvonice. Úpravy se projednávaly s panem architektem Jaroslavem Meluzínem. Uvažujeme o výměně dveří, umístění vitráží do v současné době zasklených okenních otvorů, opravě podlahy a další úpravě interiéru.

POKRAČOVÁNÍ NA STRANĚ 1